

各 位

2013年5月14日
ソニー銀行株式会社

**中小企業者等に対する金融円滑化を図るための臨時措置に関する法律第7条
第1項に規定する説明書類における計数誤表示の訂正について**

2009年12月の「中小企業者等に対する金融の円滑化を図るための臨時措置に関する法律」の施行を受け、報告しておりました実績数値に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

- ※ 別紙の訂正前後対比におきまして、訂正後の正しい数値に「下線」を入れて表示しております。
- ※ 現在、インターネットサイト上に公表しております数値は、全て訂正を反映しております。

以 上

(別紙 訂正前後対比表)

訂正対象期間:平成23年9月末～平成24年9月末分

第6 法5条に基づく措置の実施状況(別表5及び別表6)

(別表5) 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額

[債務者が住宅資金借入者である場合]

訂正前)

(単位:百万円)

	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末	平成24年 6月末	平成24年 9月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額	302	1,478	1,963	2,381	2,993	3,599	4,266	4,956	5,229	5,642	6,045	6,458
うち、実行に係る貸付債権の額	56	512	792	1,242	1,590	2,133	2,758	3,535	3,794	4,075	4,531	4,829
うち、謝絶に係る貸付債権の額	143	668	820	845	914	914	914	914	936	936	936	936
うち、審査中に係る貸付債権の額	103	146	138	20	186	231	233	97	61	192	71	151
うち、取下げに係る貸付債権の額	0	150	211	273	302	320	360	408	437	437	506	541

訂正後)

(単位:百万円)

	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末	平成24年 6月末	平成24年 9月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額	302	1,478	1,963	2,381	2,993	3,599	4,266	4,978	5,251	5,663	6,067	6,480
うち、実行に係る貸付債権の額	56	512	792	1,242	1,590	2,133	2,758	3,557	3,815	4,096	4,553	4,851
うち、謝絶に係る貸付債権の額	143	668	820	845	914	914	914	914	936	936	936	936
うち、審査中に係る貸付債権の額	103	146	138	20	186	231	233	97	61	192	71	151
うち、取下げに係る貸付債権の額	0	150	211	273	302	320	360	408	437	437	506	541

(別紙 訂正前後対比表)

訂正対象期間:平成23年9月末～平成24年9月末分

第6 法5条に基づく措置の実施状況(別表5及び別表6)

(別表6) 貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数

[債務者が住宅資金借入者である場合]

訂正前)

(単位:件)

	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末	平成24年 6月末	平成24年 9月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数	11	51	72	90	112	137	165	189	201	218	237	253
うち、実行に係る貸付債権の数	1	16	30	47	60	83	108	134	146	157	180	193
うち、謝絶に係る貸付債権の数	5	26	31	33	35	35	35	35	36	36	36	36
うち、審査中に係る貸付債権の数	5	5	5	1	7	8	9	5	3	9	3	5
うち、取下げに係る貸付債権の数	0	4	6	9	10	11	13	15	16	16	18	19

訂正後)

(単位:件)

	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年 12月末	平成24年 3月末	平成24年 6月末	平成24年 9月末
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数	11	51	72	90	112	137	165	190	202	219	238	254
うち、実行に係る貸付債権の数	1	16	30	47	60	83	108	135	147	158	181	194
うち、謝絶に係る貸付債権の数	5	26	31	33	35	35	35	35	36	36	36	36
うち、審査中に係る貸付債権の数	5	5	5	1	7	8	9	5	3	9	3	5
うち、取下げに係る貸付債権の数	0	4	6	9	10	11	13	15	16	16	18	19